

验卡时购物卡里明明有钱 “倒卡”时发现是空卡

“倒卡”黄牛不敌克隆卡,损失近4万

收购购物卡时消费做验证,卡上明明显示有钱,但付款后,再用时却发现卡上已经空空如也。近日,南京一专门“倒卡”的黄牛遭遇克隆卡骗局,收购了近4万元的购物卡,却发现都是空卡,原来在他交易完成后,对方已经用克隆卡将卡上的钱全部消费掉了。日前,白下区检察院已批准逮捕3名涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人。

购物卡上4万多元不翼而飞

今年40多岁的赵宇是专门倒卖各种购物卡的黄牛,收入不菲。今年2月26日下午,赵宇接到一个电话,对方称自己有一批沃尔玛购物卡要出售给他,金额有4万多元。经过讨价还价,最终,赵宇和对方谈妥以92折的价格收购。

1个小时后,赵宇和卖卡人

张国在沃尔玛超市门口见面了。张国拿出11张购物卡,称上面共有4.1万元。赵宇是“倒卡”的行家,他接过卡后首先到沃尔玛的咨询台咨询,查询卡上的余额和卡片是否可用。当得到服务人员的肯定回答后,赵宇还是有点不放心,于是他又拿着卡去沃尔玛超市买了口香糖,验证卡是否可用。

确认无误后,赵宇便付给张国37700元,买来了价值4.1万元的卡。购物卡到手后,赵宇立即联系了一个老客户,以94.8折将卡转让了出去。但没想到,在他转手后的第二天下午,客户打电话给他,称卡上根本没钱,要退卡。这下,赵宇傻眼了,之前明明有钱的,怎么会突然没了呢?虽然心存疑问,但为了能继续在这个行当混饭吃,赵宇还是将钱退给了客户。之后,他便报了警。

骗术揭秘:卡被克隆

通过购物记录,警方发现,就在赵宇买下卡后十多分钟,这几张卡就有人在沃尔玛超市内购买了20部诺基亚手机,把钱花光了。“卡在我手里,别人怎么能消费呢?”赵宇还是不明白。警方判断,赵宇所购的卡片已经被别人做了克隆卡。

很快,警方在苏州将这个诈骗团伙抓获。这个团伙共有四人,除了张国在逃外,其余三名犯罪嫌疑人刘长风、黄刚和李伟全部被抓获。在刘长风处查获的大量礼品卡中,民警发现了11张卡号与赵宇所买的卡号相同的沃尔玛购物卡,从而证实了警方的推断。

那么他们究竟是如何设计骗局的呢?刘长风交代,去年她和黄刚、李伟等人集资弄到了一套复制购物卡的设备,今年2月

23日晚,她和黄刚、李伟等人驱车来到镇江沃尔玛店,由李伟买了4.1万元的购物卡,同时还顺手拿了些没有金额的空卡,随后几人就做了复制卡。

2月25日,他们来到南京,在一家沃尔玛店预订了20部诺基亚手机。26日,由张国联系到了赵宇,当他从赵宇手里拿到购卡款后,便立即打电话用暗语通知李伟,李伟使用事先克隆好的购物卡,买下了预订的20部诺基亚手机。随后他们赶往上海,通过网络将20部诺基亚手机出售,所得钱款立即分赃。目前,三名犯罪嫌疑人已被批准逮捕。

检察官提醒广大市民,切勿贪图便宜从个人手中购买低价购物卡,以免上当受骗。

(文中人物系化名)
通讯员 陈慧娟 夏立新
快报记者 陶维洲

“我不要钱只要包!” 用短信钓出抢包贼

王盈和同事夜晚路遇抢劫的“摩托党”,挎包被抢。警方了解情况后,决定采取“钓鱼”的办法诱出抢包贼。“我可以把钱给你,可我家钥匙在包里呢,你把包还给我吧?”王盈试着给自己的被抢手机发短信打电话,没想到竟意外得到回复,对方还答应出来还包。随后,警方在附近布控,成功“请君入瓮”抓获了抢包贼。

今年春节前一天晚上,王盈与公司的人聚餐,大家都喝了不少酒。散场后,王盈就与一位喝多了的女同事一起返回宿舍。当她们走到尧化门附近的某路口时,突然有辆摩托车从后面冲了上来,紧急刹车后停在王盈右边。王盈还没反应过来怎么回事,摩托车上的人一把就把王盈右手臂上两只挎包夺过去,一溜烟就跑掉了。“抢包啦!”王盈只喊了这一句,还没来得及去追,摩托车就跑得没影了,只能拨打110报了警。

民警了解情况得知,被抢的两个包内除现金、手机、银行卡、购物卡等物品外,还有家用物品、钥匙等。民警认为,钥匙等物品对抢包者来说根本没价值,不如让王盈拨打自己手机,看能否以要回钥匙和包为名,然后顺藤摸瓜抓贼。随后,王盈拨打了被抢手机,一个关机,一个无法接通,王盈决定给两个手机发短信。“我可以给你钱,你把包还给我。”王盈分别发了短信,但却好久没消息。

正当大家有点失望时,电话突然响了。对方就是抢包者,王盈对着电话一再强调,不要钱只要包,最终双方约好在某广场附近见面。民警随即去广场附近布控,很快在广场附近的公厕旁,将一名骑摩托车的可疑男子抓获,民警在其身上查获了王盈的手机、挎包等物品。

日前,该抢包男子因涉嫌抢夺罪,已被提起公诉。

(文中人物系化名)
通讯员 孙建广 快报记者 张瑜

一大早送人上班被查出酒驾,大巴司机很委屈

睡了一觉,怎么这酒还没散掉?

“见过酒驾的,没见过这样敢开大巴酒驾的,拿一车几十人的生命开玩笑,胆子太大了。”昨天早上8时,在中央路玄武湖隧道入口处,一辆接送员工的单位大巴因违章行驶被拦下。交警上前还没说几句话,就闻到司机呼出的刺鼻酒气。

昨天早上8时许正是早高峰时间,一辆大巴车沿模范马路自西向东驶来,遇到红灯,司机将车停在直行车道内等候,大巴前面还停着其它等红灯的车辆。

就在红灯结束,直行绿灯亮时,这辆大巴突然变道,右拐驶入右拐弯车道,超过前面直行车辆后,在右拐车道内直行穿过路口,向玄武湖隧道驶来。大巴司机这样做,明显是怕多

等一个红灯,想抢时间借右拐车道快速通过路口。不巧,这一幕被站在隧道入口附近的交警看到了,当即上前拦下大巴。

“请出示您的驾照和行驶证。”交警一边敬礼一边礼貌地说,40岁左右的大巴司机很配合。这时,一阵风吹过来,交警皱起了眉头,“怎么这么浓的酒味?你等一下。”

一大早谁会喝酒呢?交警招呼旁边的辅警刘师傅,“来,你过来闻闻。”刘师傅靠上前,司机虽然把嘴巴抿得紧紧的,但鼻里呼出浓烈的酒味,还是让刘师傅喘不过气。“嗯,太浓了,这司机肯定喝酒了。”刘师傅说。

司机将车子停在一边,下年在检测仪上吹气,他轻轻松

出一口气,检测仪显示他酒精含量达到72mg/100ml,已超过最低酒驾标准的3倍,快到醉驾程度了。

“今天早上没喝酒,昨天夜里喝的酒,都睡了一觉怎么还没散掉呀。”司机有些委屈地说。

大巴车上,还有30多名员工急等着要上班,司机当即给单位打电话,痛苦地向领导汇报。随后,单位紧急调配一名司机,开着另外一辆大巴赶来,将车上员工送到单位。

记者昨从交管部门获悉,这辆大巴是一家橡胶企业接送员工上下班的班车,司机因为这次酒驾被吊销3个月驾照,罚款500元,扣12分。

(汤小姐线索费50元)
快报记者赵守诚

睡了一觉酒没醒仍不能开车

许多人酒喝高了,回家睡了一觉次日仍感头痛,这种状态俗称为“宿醉酒未醒”,在此状态下血液中的酒精含量可能仍然超标。交警特别提醒,喝酒后睡了一宿,并不意味着第二天早晨开车就不是酒后驾车了,驾驶人一定要谨慎。

怎样更快解“宿醉”?

身体分解酒精最好的办法就是睡眠,充足休息可以帮助人体尽快复原。

酒后洗个热水浴可以促进血液循环,帮助新陈代谢,使酒精随汗水一起排出。

此外,多喝果汁或蜂蜜柠檬汁,可补充水分,果汁含有果糖,可加速酒精的代谢。

紫金山“笋失”大

管理方无奈,派工人日夜看守



护笋工人搭建的简易帐篷 实习生 朱云辰 摄

眼下,正是春笋生长的季节。但上周末市民徐先生去紫金山游玩时,发现不少竹笋被游客掰断,有的下山时怀里还抱着几个竹笋。

徐先生将自己拍在紫金山竹林中拍到的照片发到网上。图中,被剥落的竹笋皮俯拾即是,有的竹笋甚至被连根拔起。昨天上午,记者来到紫金山西麓常遇春墓附近,高高低低的竹笋散布在山间,有的刚刚破土,有的已经长到半米多。路边,一根春笋只剩下根部,周围还有几片老笋片,显然是被人掰断后,将新鲜的部分带走了。

在这片竹林间,一个简易帐篷格外显眼,工人赵师傅和同事已经在这里“安营扎寨”近一个月了,守护着这片竹林。

“4月份竹笋破土后,经常有人来采竹笋,尤其是周末。”赵师傅告诉记者,挖笋的游客中,有不少是学生。“他们不是为了吃,主要是好奇。”赵师傅说,不过也有很多人专门来挖笋的。

中山陵园管理局园林处北区所长洪建平表示,“游客滥采竹笋的现象每年都有,千余亩竹林每年的维护费用要10万多元。竹子的生长有大小年之分,今年由于缺雨,往年该长到两米高的竹子现在还很矮,再加上人为破坏,长此以往竹林很难长好。”自3月25日起,中山陵园管理局临时聘用了12名护笋工日夜看护。

(徐先生线索费50元)
实习生 金凤 快报记者 常毅

变频洗衣 首选三洋

--合肥三洋引领行业进入变频洗衣升级新纪元

盘点2011年一季度洗衣机市场的各类营销大战,合肥三洋力推的“变频洗衣升级战”无疑表现得更胜一筹。此次代号为“变频洗衣 首选三洋”的促销大战显然力道更足,合肥三洋董事长金友华表示:“基于产业转型升级和消费升级的迫切性,中国家电业率先进入技术比拼阶段,消费升级必然由技术升级来驱动。”

合肥三洋作为引领行业进入洗衣机变频升级新纪元的重要角色之

一,其在变频技术方面深厚的内功修炼起到了很大作用。”对三洋洗衣机而言,变频技术是我们的传统优势,是我们最重要的核心技术之一。”合肥三洋副总裁章荣中指出,同时在低碳经济时代,变频洗衣机的普及是必然趋势。合肥三洋董事长金友华曾在多种公开场合表示,规模的扩大必然会使变频洗衣机的生产成本进一步降低。此间有市场分析人士指出,合肥三洋此举是要在采购供应

松下“洁乐”创新上市

松下“洁乐”智能便座经过长期研究和开发,赶在五一消费旺季,推出新商品 EE 抗菌系列,实现了原有的 SJ 系列产品的更新换代,能够更好地满足顾客对更清洁、更方便、更个性的需求。

松下“洁乐”智能便座 EE 系列的便圈上表面使用抗菌材料制造,用严格的实验确认便座表面抗菌性能合格。基于 ISO 22196 的评价结果,在日本抗菌制品技术协议会(SIAA)的指导下进行品质管理和信息公开的产品上标注 SIAA 标识。

松下“洁乐”智能便座 EE 系列从提高产品适配入手,设计尾部圆角造型,方便大多数座便器直接安装,无需再更换座便器。(方型、过小的座便器除外)。

智能便座已在日本、韩国等国家成为家喻户晓的卫浴电器。很多痔疮患者便后温水冲洗,保持其患部的卫生;便秘患者用温水按摩冲洗臀部,

促进其便意;大多数妇女例假时用温水冲洗,既清洁又舒适。便后温水冲洗改变了传统的纸擦方式,给很多消费者带来了更健康的生活。松下“洁乐”智能便座 EE 系列的功能简单介绍如下,具体功能详见各型号参数:

1. 冲洗模式:冲洗时水温分三档可自由调节,冲洗强弱分三至五档可自由调节,使您冲洗时更干净更舒适。
2. 一段式不锈钢喷头:喷出的温水宽广、柔和;日常和经期更能保持下身清洁,保证您在特殊的日子里同样有一个好心情。
3. 特有自洁功能:喷嘴采用不锈钢制成,每次喷水前后和离座后都会自动洗净,保持干净卫生。
4. 电子落座感应:内置电子式感应器,比传统机械重力式更灵敏智能。采用微电脑控制技术,坐下与站起时自动感应,开启或关闭各项功能,方便操作。
5. 节电模式:便座自动学习人的

链、研发技术链、渠道价值链、品质服务链等多方面的打下综合基础,为未来大规模的普及变频洗衣机做好铺垫。”渠道布局也是变频洗衣升级的关键。”合肥三洋副总裁章荣中直言采取深耕渠道、细作终端的策略为三洋引领行业进入变频洗衣升级新纪元起到了关键作用。

目前,合肥三洋变频洗衣机总销量呈现出快速增长的态势,此次“变频洗衣 首选三洋”活动,合肥三洋把市场份额锁定在50%以上,若能达成目标,无疑对合肥三洋推动行业整体升级,引领行业进入变频洗衣新纪元加速助力。

生活习惯。自动监控使用情况,在持续不使用的时间段,自动逐步降低便座保温温度,节约用电。

6. 阻尼缓降:便圈、便盖采用特殊的缓降装置,避免碰撞损坏或噪音发生。您无须弯腰轻放,只需轻轻一带,便圈和便盖可以自由缓缓落下。

这次推出的 EE 抗菌系列,在外观设计上做了大胆的创新,一改行业内单调乏味的“只有白色”的现状,把 EE10 定位为基础款产品,装饰板颜色选取自然、素雅、洁净的白色,能与大多数用户洗手间的主色调(白色)相匹配;EE25 的装饰板颜色选择更具有亲和力的暖色调粉红色,符合用户对家庭温馨、美满的情感诉求;EE30 定位为高端产品,装饰板基色为流行紫色闪粉,加饰金属质感花纹,外观更具层次感,以缤纷色调突现豪华高级感。多彩的设计丰富了顾客的选择,满足了不同顾客对于自家卫生间个性化的更高层次的需求。

垂询:025-68804933、025-84814949